

Република Србија
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ

Број: 2276/12-7

Датум: 29.11.2017. године

Н И Ш

На основу члана 63. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 88/2017), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, а по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, број 2278 од 27.11.2017. године, Савет Факултета уметности у Нишу, на седници одржаној 29. новембра 2017. године, донео је следећу

О Д Л У К У
О ДОДЕЛИ ЗАХВАЛНИЦЕ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ

Факултет уметности у Нишу додељује *Захвалницу* мр Томиславу Братићу, редовном професору Учитељског факултета у Јагодини Универзитета у Крагујевцу, у пензији, у знак захвалности на досадашњој успешној сарадњи и пруженој помоћи у обогаћивању библиотечког фонда Факултета.

Захвалницу Факултета уручиће декан на свечаној академији поводом Дана Факултета 1. децембра 2017. године.

Образложење

На основу одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, Одбору за доделу признања достављен је Предлог за доделу признања Факултета – *Захвалнице* мр Томиславу Братићу, редовном професору Учитељског факултета у Јагодини Универзитета у Крагујевцу, у пензији.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 27. новембра 2017. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је презентован Савету Факултета ради доношења одлуке о додели признања.

Мр Томислав Братић, професор, композитор и диригент значајна је личност на музичком и педагошком пољу на просторима Ниша али и бивше Југославије. Свој предани музички и педагошки рад несебично је преносио својим ученицима и студентима, за чију активност је добио низ значајних награда и признања. Као музички писац, аутор је великог броја стручних и научних радова, приручника и уџбеника савремене наставе музичке културе.

Посвећеност музичком животу али и педагошком и научном раду, показао је и поклонивши своју личну библиотеку, као библиотеку целину, Библиотеци Факултета уметности у Нишу. За Факултет и кориснике Библиотеке, библиотека целина има информативну, научну, културну и уметничку вредност, највише из разлога што је фонд разноврстан и широког спектра научног и уметничког садржаја.

Библиотека целина се састоји од: 378 монографских публикација, 329 серијских публикација и 292 хорске партитуре.

Лична библиотека дародаваца чува се због своје културне, научне, историјске и завичајне вредности, као и због значаја и угледа личности која је ту библиотеку формирала и поседовала.

Садржај библиотеке целине припада културној баштини Ниша и пуно говори о личности уметника који је на својеврстан начин дао печат Граду и његовом уметничком и културном богатству.

Оваквим поклоном завештано је интелектуално добро личности професора Томислава Братића, са обавезом да се сачува за будућа поколења, јер кроз библиотеку целине Факултет чува и духовно благо уметника.

Одбор је предложио да Савет Факултета уметности у Нишу додели проф. мр Томиславу Братићу *Захвалницу* Факултета, као значајно признање, у знак захвалности на досадашњој успешној сарадњи и пруженој помоћи у обогаћивању библиотечког фонда Факултета.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: проф. мр Томиславу Братићу, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА



Проф. мр Бојан Живић